-40°C

XapaKTepUCTUKK CTeHbl 'CTeHa 1'.

ropog TioMeHb
30Ha BIAXHOCTH Cyxas
ycnoBsus akcnayataummn A

rcon = 6120

PacueTHas TeMnepaTypa BHyTpeHHero so3ayxa 20 °C
BnaxxHoCTb BHyTpeHHero Bo3ayxa 55 %

PacyeTHasi TeMnepatypa BHeluHero Bo3ayxa -40 °C

Twvn 3gaHma XKunble

Bna)HOCTHbI PEXMM MOMELLEHMI 30aHNs  HopMasbHbIi

30 300 10
CocraB :
N@ | HanmeHoBaHue TonwmHa |Y A K O6ocHOBaHWe
1 [PacTBOp LEMEHTHO-MEeCUaHbI 30 0,93 (0,76 (0,090 |CMN-23-101-2004 npun.A Tabn.[.1n.227

2

MoHOMUTHbIN NneHo6eToH COBBM D300

Crasib CcTepKHEeBass apMatypHas(Ten/io

300

MMNCOKaPTOHHbIA ICT

10

0,088|0,077 0,250 |CTO-001-50845180 n4.2.3. 1.1

58 |58 |0,001|CM-23-101-2004 npwn.[ T1abn.A.1n.254

0,28 0,24 (0,075 |CTO-00044807-001-2006

Napamerpsbi (Pacuer no CHul 23-02-2003/ CN 23-101-2004) :

KoadduumeHT HeoaHOpOAHOCTH K= 0,861
lpuBeneHHoe CoNpoTMBIIEHNE Tennonepeaade ROr = 3,56 M2 °C/Bt
ConpoTusneHune Tennonepeaaye RO = 4,14 m? °C/Bt
TpebyeMoe conpoTUBNEHUE Tenonepesaye Rtr0 = 3,54 m? °C/Bt
TemnepaTypa BHYT.NOBEPXHOCTU OrpaXKAalolLeil KOHCTpYKUMM T = 18,3 °C
TeMmnepaTypa TOYKK pOChI td = 10,7 °C
ConpoTueneHve NaponpoHULAHuIo Rn = 21,7 M2 y*Ma/mr
TpebyeMoe conpoTuBieHe NApONPOHULIAHUIO RTp.n.a= 35,3 M2 y*Ma/mr
TpebyeMoe conpoTuBeHe NApONPOHULIAHUIO RTp.n.6= 0,802 m? Y*Ma/mr
ConpoTtusneHne Bo3ayxonpoHuLaHuio Run = 1372 qu*l'la/Mr
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